
CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE ASSIS 

1 ATA DA REUNIÀO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE ASSIS. 
2 

3 Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove realizou-se a reunião 
4 ordinária do Conselho Municipal de Cultura de Assis. Estavam presentes os seguintes 
5 conselheiros Titulares: Silvia Maria Gonçalves Alves, Luis Fernando Paulino Donato, 
6 Renata Niz Castro ( Secretaria Municipal de Cultura), Cristiane Soares de Castro Boffi, 
7 Osvair Vieira( pela Sec. Municipal de Educação) Maria Carmem Portilho dos Santos Brito, 
8 Alex Caligaris Monteiro justificou sua ausência ( Instituições de Ensino Superior) , André de 
9 Oliveira Januncio ( Institução Privada que mantém atividade Cultural) Rodolfo Hansted 

10 Neto, ( Entidades/Instituições sem fins lucrativos dedicados a música), justificada ausência 
11 de Sergio Augusto Frederico, ( Entidades/Instituições sem fins lucrativos dedicada ao 
12 Carnaval ) Vera Lucia Bassan, Maria Cristina de Oliveira ( Entidades/Instituições sem fins 
13 lucrativos dedicados ao artesanato) Aline da Silva Soares Reyes, lsabella da Silva Soares ( 
14 Aérea da Dança) Paulo Henrique Martinez ( Instituições de Ensino Superior Pública), 
15 justificada ausência de Tiago Everton Vecchi ( Entidades / instituições sem fins lucrativos 
16 dedicados as artes e circo), justificada ausência de Augustinho Rocha ( Entidades / 
17 Instituições sem fins lucrativos dedicado a tradição cultural popular) Jorge Augusto Silva 
18 Lopes ( Entidades / Instituições sem fins lucrativos dedicados a música) Renata Santos 
19 Souza ( Instituição privada que mantém atividade cultural) . Aberta a reunião Presidente do 
20 Conselho Rodolfo Hansted Neto, cumprimentou a todos presentes, começando pela 
21 correspondência recebida, foi feito leitura do ofício GAB.SME n.0 076/2019 da Secretaria 
22 Municipal da Educação que indicou como conselheiros titulares Denise Calixto Marques, 
23 Carolina Camargo Oliveira, e como suplentes Osvair Vieira e Natália Arantes Spera de 
24 Souza, ofício Gab SMAS n.0 037/19 da Secretaria Municipal da Assistência Social que 
25 indicou como substituição de Conselheiro titular Ana Paula Macieira e como suplente Paula 
26 Graziela Belavenute, lido também o E-mail enviado pela academia de Ballet La Ar't Bailete 
27 que indicou como Conselheira Aline da Silva Soares Reyes e como suplente lsabela da 
28 Silva Soares representando a área da dança, que aceitaram o encargo em substituição dos 
29 antigos Conselheiros desligados por faltas injustificadas de integrarem este Conselho e 
30 iniciou-se a fala parabenizando a iniciativa e o projeto cultural " Curta-Assis" executado pela 
31 Conselheira Sílvia Maria Gonçalves Alves que comentou a importância de promover cultura 
32 para a população carente, trazendo as crianças da periferia para toda estrutura cultural que 
33 a cidade tem a oferecer, vez que a arte e cultura ajuda no desenvolvimento pessoal do se 
34 humano. Foi esclarecido pelo presidente do Conselho aos novos conselheiros, o formato 
35 deste Conselho vinculado a Secretaria da Cultura, explicando que para desenvolver os para 
36 projetos culturais não podemos somente contar com os recursos do orçamento municipal 
37 disponível por ser infelizmente o menor, porém, existe hoje o Sistema Único de Cultura,. 
38 onde após terminado nosso Plano Municipal de Cultura estaríamos habilitados a obter 
39 subsidio do Governo Federal tornando possível fomentar a cultura, juntamente com a 
40 iniciativa privada que também reforça e custeia meios para execução de projetos culturais. 
41 Teve a fala o Conselheiro André Januncio que ofereceu trazer para o Conselho uma 
42 plataforma de trabalho para facilitar as operações práticas na criação dos projetos culturais 
43 cuja ideia foi aceita por todos. Ficou decidido pelo Conselho a realização de uma 
44 Conferência Municipal de Cultura para o dia 31/07 no Cinema Municipal de Assis/SP das 
45 8:00 as 11 e das 14:00 as 17:00 horas com a participação de palestrantes de renome para 
46 discussão de três eixos a cultura (assuntos/tema) voltados a integrarem um plano municipal 
47 de cultura. O presidente Rodolfo Hansted Neto encerra a reunião agradecendo a presença 
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